

Jmelí - tinktura z pupenů (gemmoterapie) 50ml



Velejemný melasový ethanol 36 %, rostlinný glycerol, pupeny z léčivé rostliny jmelí bílého.

~~Cena~~ 144,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 144,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Bylinné kapky, s.r.o.](#)

Jmelí bílé - extrakt z pupenů (gemmoterapie). Jmelí bílé (*Viscum album*, čeleď santálovité - Santalaceae, SK: Imelo biele) - extrakt z pupenů (gemmoterapie). Tinktura je decimálně ředěná na potenci D1 a je dynamizována.

Složení tinktury: velejmný melasový ethanol 36 %, rostlinný glycerol, pupeny z léčivé rostliny jmelí bílého.

Jmelí bílé (*Viscum album*, čeleď santálovité - Santalaceae, SK: Imelo biele).

Účinky na organismus se s největší pravděpodobností liší i podle druhu hostitelského stromu.

Zdravotní tvrzení schválená EFSA (Evropský úřad pro bezpečnost potravin): Antioxidant. Hladina lipidů v krvi - metabolismus lipidů. Imunitní systém. Přirozená obranyschopnost-odolnost. Normální činnost cévní soustavy.

Nařízení ES 1924/2006 o zdravotních tvrzeních a 1169/2011 o léčebných tvrzeních nám neumožňuje na těchto stránkách uvádět více informací k této léčivé rostlině.

Více informací získáte ze seriózních volně dostupných zdrojů na internetu a z kvalitní literatury.

Výrobce: Bylinné kapky, s.r.o., ČR. Doplněk stravy - neředěná tinktura s vysokým obsahem přírodních účinných látek z nejkvalitnějších léčivých rostlin. Nenahrazuje pestrou stravu. Ukládejte mimo dosah dětí. Nepřekračujte denní dávku. Neskladujte na přímém slunci. Případný zákal není na závadu.

Dávkování:

- muži 3x denně 5 - 20 kapek do vody či čaje a to tak, že první den 3 x 5, druhý den 3 x 6 atd., až na cílových 3 x 20 kapek a toto dávkování dodržujeme do skončení kůry.

- ženy 3x denně 3 - 15 kapek do vody či čaje a to tak, že první den 3 x 3, druhý den 3 x 4 atd., až na cílových 3 x 15 kapek a toto dávkování dodržujeme do skončení kůry.

Z důvodu obsahu alkoholu není výrobek vhodný pro děti, těhotné a kojící matky.

OVZ-35.1-10.10.2012-1133
